

## “文明的士之星”评选揭晓

206名的哥榜上有名

本报讯(记者 聂春洁)记者从市客运管理处获悉,我市出租车行业今年第三季度“文明的士之星”评选结果昨日揭晓,206名的哥光荣上榜。

据介绍,2015年度出租车行业“文明的士之星”评选活动是对出租汽车驾驶员

综合素质评定,是乘客判断所享受服务等级的重要标志。活动主要是对出租汽车驾驶员的经营行为、安全行车、服务质量和履行社会责任等方面进行综合评定,评选出行业优秀驾驶员,弘扬行业正能量,引领行业文明有序发展。

我市出租汽车行业“文明的士之星”评选活动口号为“践行价值观,岗位学雷锋”,活动时间为2015年1月至2016年2月,每季度评选一次,凡在我市在岗一年以上的出租汽车驾驶员均可参与。

## 大学路南延下月底全线贯通

本报讯(记者 郭涛)大学路南延何时能够开通?这是很多市民关心的问题。从去年10月份就有消息说要开通,但直到现在,沿大学路一路向南走到西南绕城高速时,仍旧是此路不通。昨日,记者前往施工现场为市民一探究竟。

在现场,记者了解到,大学路南延工程下月底就可全线贯通,而大学南路与西南绕城高速的互通立交,也将经过设备入场、调试后,于近期投入运营。

据了解,大学路南延工程实际上分为两个部分,一部分为南四环至西南绕城高速段,另一部分是西南绕城高速至S323段。目前,大学路南延两部分工程均已具备通车条件,但迟迟未开通的节点,就在西南绕城高速下方约两公里的路段。记者在现场了解到,由于最近几天的雨雪天气,工地已暂时停工。

现场工人介绍,目前由于工程南北方向路段车辆均可通行,所以不断有车辆从双向驶来,十分阻碍工程进度,所以就进行了临时性封闭,原本12月20日前后即可完工,但受到雨雪天气影响,可能会耽误几天。

当大学路南延全线贯通之后,位于此处的大学南路与西南绕城高速公路互通立交也即将投入使用,它的开通运营将大大缓解嵩山路的交通压力。

## “定制公交”一站直达目的地

多措并举解决龙子湖高校园区出行问题

本报讯(记者 覃岩峰 见习记者 林红)公交车开进校园,一站直达目的地。这样的福利,龙子湖高校园区的师生们马上就可以享受到了。昨日,记者从郑东新区管委会获悉,郑东新区管委会联合郑州市公交总公司统一安排部署,通过增加公交班次、开通直达车与大站快车,设置周末节假日专线,提供定制服务等多项措施,方便龙子湖高校园区师生出行。

记者了解到,目前龙子湖高校园区共有13所高校,每逢节假日与周末,乘坐公交、地铁出行的学生达十几万人次。针对高校学生出行难的问题,郑东新区管委会联合郑州市公交总公司,专门在周末对途经大学城的10条常规公交线路进行加密,运力投入增加50%以上,日均增加670班次。不仅如此,郑州市公交总公司还在高校园区附近开通了直达车和大站快车,

采取一站式到达和大客流站点停靠的方式,快速输送客流,为学生出行提供了有效保障。

考虑到大多数学生乘坐地铁出行的特点,郑东新区相继开通了171路、172路、173路三条周末公交地铁衔接专线,使服务大学城的公交线路增加到13条;同时,调整途经地铁的公交线路的作业计划,使其与地铁运营时间同

步,解决大学城师生出行最后一公里的问题。

此外,郑州市公交总公司针对大学城师生出行特点开通假日定制学生服务专线,推出“定制公交”,逢节假日与周末,凡在同一地点或附近区域、同一时间有30人以上集体出行,可拨打服务热线提前预约,享受“私人定制”服务,一站直达。

## “百日行动”战绩如何 市精细办通报优差单位

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市城市精细化管理领导小组办公室根据对占道经营和非机动车乱停放问题的督查结果,对第三周城市精细化管理“百日行动”优差单位进行通报。本周主要对重点治理问题进行督查,包括占道经营问题和非机动车乱停放问题。

根据督查情况,占道经营问题明显减少的10个单位依次为:建中街办事处、国基路办事处、长江路办事处、淮河路办事处、绿东村办事处、林山寨办事处、祭城路办事处、经八路办事处、汝河路办事处、人和路办事处。

占道经营问题未明显减少的10个单位依次为:未来路办事处、凤凰台办事处、丰庆路办事处、铭功路办事处、大石桥办事处、京广路办事处、二里岗办事处、潮河办事处、长兴路办事处、龙子湖办事处。

非机动车乱停放问题明显减少的10个单位依次为:德化街办事处、解放路办事处、迎宾路办事处、杜岭街办事处、大学路办事处、汝河路办事处、大石桥办事处、蜜蜂张办事处、长江路办事处、火车站管委会。

问题依然较多的10个单位依次为:五里堡办事处、十八里河办事处、秦岭路办事处、三官庙办事处、西流湖办事处、南关街办事处、明湖办事处、丰产路办事处、东风路办事处、金岱工业园区管委会。



昨日是感恩节,二七区第一幼儿园举行主题活动“感恩有你”,孩子们在家长的帮助下,制作出一张张“感恩卡”,用图画和色彩将自己的爱融汇其中。

本报记者 赵文静 摄

## 世界青少年机器人大赛 郑州“小创客”展实力

本报讯(记者 赵文静 通讯员 陈虹羽)25日在京落幕的2015世界青少年机器人邀请赛传来好消息,代表华中地区比赛的郑州二中PRCC科技代表队决赛总成绩名列第四,国内排名第二,并获得了FTC科技挑战赛最佳设计奖。昨日,郑州二中PRCC科技代表队队员返校,记者前去打探郑州“小创客”的科技创新实力。

一个有着方形底座和轮子的机器人,将散落在地上的白球快速铲进透明机身,再用升降臂一次将4个球投进约90厘米高的长筒内,用时不过4秒。“我们要以最快的速度,最稳定的状态,在2分30秒内完成收球、升球和放球的任务,投进90厘米、60厘米或30厘米高的筒内,投进90厘米筒内得分最高也最难。”郑州二中PRCC科技代表队队员唐舒眉介绍说,在高中组FTC科技挑战赛的角逐中,PRCC科技代表队选择全部投90厘米筒,最终创下了143分的好成绩。这个亮相世界青少年机器人邀请赛

的机器人,是来自郑州二中PRCC科技代表队8名中学生的“得意之作”。“我们因为兴趣聚在一起,会主动学习新技术、新知识,熟练掌握新型编程软件,看着当初感到棘手的问题一个一个被攻破,心里别提多高兴了。”PRCC科技社发起人、今年高二的周鑫对他们团队的评价是“激情与严谨并重”。

据介绍,PRCC科技社成立于2013年9月,由物理、化学、电脑和机器人四部分组成,如今已有400余名社员。两年多来,学校为促进学生的自主发展提供了很多资源,PRCC科技社先后荣获省市及国家级科技创新奖项73项,两名同学还获得多项专利。

据悉,世界青少年机器人邀请赛是2015世界机器人大会的三大板块之一,由中国科协青少年科技中心承办。来自16个国家及地区的150多支参赛队参赛,500多名9岁至18岁的青少年和170多名教练员以“机器人”为媒展示风采,以赛会友。



### Welcome to M-Hotel

Where You Belong



国际金钥匙联盟成员  
The Member Of GKN



HOTELS  
Zhengzhou



美逸·宴会厅 Meiyi Banquet Hall  
美汇·宴会厅 Meihui Banquet Hall  
美吉餐厅 Meiji Restaurant  
回甘吧 Huigan bar  
桥东吧 Qiaodong bar

Design Themed & Inspiring

## M酒店

# 不一样的婚礼

携手“叶亮婚礼”“时代制片”

婚礼;渴望与众不同, M酒店携手“叶亮婚礼”“时代制片”给你不一样的婚礼。在这里有的不仅仅是新人、鲜花、掌声、祝福……更多的是每个人洋溢的幸福笑容,这一刻;在M酒店开启不一样的幸福之旅……

Design Themed & Inspiring



叶亮婚礼 YE LIANG WEDDING



时代制片 STUDIO TIMES FILM



Mun Jr. Brand Image Design www.munj.com

中国·河南省郑州市中原区陇海西路80号 / No.80, Longhaixi Road, Zhongyuan District, Zhengzhou, Henan Province, P.R.C. 电话: 0371-61775888 (总机) 0371-61775777 (传真) E-mail: wanbaomeimei@163.com